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Posudek vedoucího práce 

Jméno autora:   Kateřina   O l e x o v á 

Název práce:  Názory veřejnosti na konzumaci alkoholu v české populaci 
Téma práce: je aktuální, odpovídá studovanému oboru    
Téma v literatuře: je poměrně málo zpracované  

Zaměření práce: teoreticko empirické   

Struktura práce: je členěna do tří kapitol. Prvá hovoří o alkoholu, jeho konzumaci, příčinách a 

důsledcích.  Ve druhé kapitole pojednává autorka o konzumaci alkoholu v ČR na základě dostupných 

výzkumů a třetí kapitola obsahuje vlastní šetření.         

Jazyková a stylistická úroveň práce: je v zásadě na odpovídající úrovni   

Rozsah práce: je na hranici přijatelnosti (35 stran textu) 

Použitá literatura: je aktuální, vztahuje se k tématu, celkem uvedeno 35 pramenů, včetně 

internetových.      

Citace v textu: je spíše nadbytečná, autorka málo prezentuje vlastní myšlenky. 

Formální stránka práce: objevují se některé nedostatky, např. formulace „dotazník je nahodilý“ a 

přitom pojednání o dotazníku je v odstavci uvedeném názvem Výběrový soubor.  

Využitelnost pro praxi: autorka by se k tomu mohla vyjádřit u obhajoby. 

Cíl práce: je možné jej vydedukovat v úvodu, ovšem explicitně je formulován pouze v empirické 

části.    

Empirická část: jedná se o kvantitativní výzkum, má vcelku jasná metodologická východiska (cíl, 

hypotézy, které jsou řádně podloženy, popis použité metody, charakteristika výzkumného souboru). 

Jako metodu použila autorka dotazník.              

Úroveň bakalářská práce: odpovídá stanoveným požadavkům    

Antiplagiátorský program uvádí podobu 33 %. Po přezkoumání se jedná o kvalifikační práce, kde 

shoda nepřekračuje nikde 4 % a vše je řádně citováno.  

Závěr, připomínky a náměty k obhajobě: 

       Autorka přistupovala k plnění úkolu celkem zodpovědně, postup podle potřeby konzultovala. 

- H3 se nepotvrdila, je pro to nějaké vysvětlení? 
 

Výsledné hodnocení: 

Datum: 13. května 2023                                      Prof. PhDr. Blahoslav Kraus, CSc. 
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